Egy 10 km-es oldalt, négyzet alaku teriilet két parhuzamos oldalan autéut fut. A teriileten 6t megfigyels allomas
van. Ugy kell a négyzet oldalaival parhuzamos szakaszokboél allé bekots utakat épiteni, hogy minden allomésrol el
lehessen kerékpéarozni mindegyik autéuthoz. (Az autéutakon nem szabad kerékpéarozni.)

Mi az a legrovidebb athossz, amivel ez megvalosithato, akirhogy helyezkednek is el a megfigyels allomasok? (Lasd
az 1972. évi Kiirschak-verseny 3. feladatanak megoldasat lapunk folyo kétetének 53-57. oldalain.)



